
Árok Sándor és a Chamber Music Recording Studio:

Árok Sándor hangmérnök több mint két évtizede foglalkozik zenészek előadásainak 
keverésével, masteringjével, felvételével és produceri munkával.
Klientúrája a pályájuk elején lévő zenészektől az előadóművészi és pedagógiai munkájuk 
nyomán nemzetközi elismerést szerzett, professzionális művészekig terjed. Bár elsődleges 
fókusza a klasszikus kamarazene, Sándor gyakran működik együtt jazz, world és a cappella 
együttesekkel, klasszikus zenekarokkal, big bandekkel, csakúgy mint vokális és hangszeres 
szólistákkal.

Mivel Sándor maga is képzett zenész, tisztában van azzal, hogy a művészek hogyan kívánják 
viszont hallani magukat felvételeiken. Biztosítja, hogy minden finom részlet és zenei kifejezés 
érvényre jut a hangfelvételeken. Sándor a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetemen végzett 
gitárművészként és gitártanárként, játszott csellón, viola da gambán és zongorán is. Emelett 
énekelt már jazz kórusban, tökéletesen olvas kottát, zenekari partitúrát. Gyorsan és 
hatékonyan dolgozik, valamint elkötelezett, hogy minden tekintetben világszínvonalú felvételek 
szülessenek.

Árok Sándor a budapesti székhelyű Chamber Music Recording Studio tulajdonosa, mely jól 
ismert a professzionális minőségű klasszikus kamarazenei fókuszú felvételeiről. A stúdió 
jeleskedik szólóhangszerek, kisebb-nagyobb kamaraegyüttesek, valamint a különböző vokális 
műfajok rögzítésében. Komolyzenei felvételek készítésénél általános gyakorlat, hogy a művek 
akusztikailag jól megtervezett koncerttermekben vagy templomokban hangzanak el. A stúdió 
egy olyan high-end, mobil rendszerből épül fel, mellyel könnyen és gyorsan ki lehet települni 
bármilyen helyszínre. A felvételt követő utómunka a stúdió székhelyén, egy erre a célra 
tervezett és akusztikailag kezelt control room helyiségben kerül elvégzésre.

Felismerve az ügyfelek növekvő igényét a videó-tartalmak iránt, a Chamber Music Recording 
Studio a hangfelvételeken túl segítséget nyújt professzionális videó-felvételek készítéséhez is. 
Az elmúlt 20 év tapasztalatainak és kiterjedt kapcsolati rendszerének köszönhetően a stúdió 
sikerrel szolgálja ki kliensei változó igényeit az audio és videó tartalmak készítésének útján.

A Chamber Music Recording Studio elkötelezett, hogy kompromisszumok nélküli, 
világszínvonalú felvételeket készítsen.
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